



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΡΑΠΕΖΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
GREEK FEDERATION OF BANK EMPLOYEE UNIONS

Μέλος: Γ.Σ.Ε.Ε. - UNI

Member: G.S.E.E. - UNI

Βησσαρίωνος 9 & Σίνα - 10672 ΑΘΗΝΑ 9 Vissarionos Street, 10672 ATHENS - GREECE
Tel. (+30) 210 3388270 Fax: (+30) 210 3640429 e-mail: otoc@otoc.gr site: www.otoc.gr

Αθήνα, 5 Δεκεμβρίου 2023

Προς τους

Συλλόγους Μέλη της ΟΤΟΕ

Υπόψη

- Προέδρου & Γραμματέα Συλλόγου
- Μελών Διοικητικού Συμβουλίου
- Πολιτιστικού Υπεύθυνου

**Αυτές τις γιορτές η μελωδία της ψυχής
θα ταξιδέψει μικρούς και μεγάλους μέσα από το θεατρικό musical
«Ένα βήμα τη φορά»
στη σκηνή του Ράδιο City την Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου
Ωρα προσέλευσης 18.00**

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η Ομάδα Πολιτισμού της ΟΤΟΕ και το Γραφείο Βορείου Ελλάδος επέλεξε να χαρίσει στις οικογένειες των Τραπεζοϋπαλλήλων ένα ξεχωριστό ταξίδι στο Χριστουγεννιάτικο περιβάλλον του Ράδιο City. Αυτές τις γιορτές η μελωδία της ψυχής θα ταξιδέψει μικρούς και μεγάλους μέσα από το θεατρικό musical «Ένα βήμα τη φορά» στη σκηνή του Ράδιο City την Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου με ώρα προσέλευσης 18.00.

Πρόκειται για ένα μουσικό υπερθέαμα που επιστρέφει στη Θεσσαλονίκη για 7^η συνεχόμενη χρονιά έχοντας ξεπεράσει τις 200 παραστάσεις και τους 45000 θεατές από όλες τις σχολικές βαθμίδες. Είναι μια παράσταση βασισμένη στο ομώνυμο βιβλίο της συγγραφέως, εγκεκριμένη από ψυχολόγους και παιδοψυχολόγους για μαθητές από νηπιαγωγείο έως και Λύκειο.

Ας ακολουθήσουμε παρέα τα βήματα της μικρής Ερμιόνης σε μία όμορφη και τρυφερή μετάβαση από την παιδικότητα προς την ενηλικίωση μέσα από τον δρόμο των συναισθημάτων της, τον φόβο, τον θυμό, τη ζήλια, τον ανταγωνισμό, τα πρέπει, τα θέλω, τα «μου αρέσει»... Ας ετοιμαστούμε για γέλιο, συγκίνηση, χαρά, χορό και ας ανοίξουμε την καρδιά σας για μελωδίες σε swing, jazz, pop, waltz, latin και rock n' roll ρυθμούς... καθώς μια πρωτότυπη και διαφορετική μελωδία είναι διαλεγμένη για την κάθε ηλικία της πρωταγωνίστριάς μας...

Το Χριστουγεννιάτικο κάλεσμα του Γραφείου Βορείου Ελλάδος της ΟΤΟΕ, προσφέρει μία συνολική εορταστική εμπειρία για τους θεατές που θα μας μάθει νέους βηματισμούς και νέες χορευτικές πιρουέτες με την ευχή να ξεκινήσει μία νέα χρονιά γεμάτη δυνατά συναισθήματα για κάθε οικογένεια!

Στην είσοδο του θεάτρου και κάτω από χριστουγεννιάτικες μελωδίες, θα υποδέχονται τους μικρούς μας φίλους η «Γιρλάντα» και η «Χιονονιφάδα», δύο χαρακτήρες με πολύ εντυπωσιακά κοστούμια που θα φωτογραφηθούν με τα παιδιά και θα τους ζωγραφίζουν με χρυσόσκονη στα πρόσωπα και στα χέρια τους πριν μπουν στην παράσταση.

Το κόστος των εισιτηρίων καλύπτεται εξ' ολοκλήρου από τον ΦΟΡΕΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ – ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ – ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ και το οποίο αφορά στα παιδιά και τον συνοδό τους.

Οι κρατήσεις θα γίνονται ηλεκτρονικά στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://application.otoe.gr/foras>

έως και την Τετάρτη 20/12/2023

Με την υποβολή του αιτήματος θα λάβετε απαντητικό email και σε δεύτερο χρόνο θα λάβετε email με την επιβεβαίωση της κράτησης για την εκδήλωση.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας σε συνδυασμό με τη χωρητικότητα του Θεάτρου.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τη γραμματεία του Γραφείου Βορείου Ελλάδος της ΟΤΟΕ στη Θεσσαλονίκη στο otoemak@otoe.gr ή στο τηλέφωνο: 2310-257101 (Βοζίκη Μαρίνα).

Η Ομάδα Πολιτισμού της ΟΤΟΕ